
TELEPÜLÉSI TÁMOGATÁS – ÁTMENETI SEGÉLY

Eljáró hatóság: Tiszasas Községi Önkormányzat Képviselő – testülete, átruházott a Szociális
és Egészségügyi Bizottságra.

Igénylő:  A képviselő-testület  a  létfenntartást  veszélyeztető rendkívüli  élethelyzetbe került,
valamint  az  időszakosan  vagy  tartósan  létfenntartási  gonddal  küzdő  személyek  részére
rendkívüli települési támogatást nyújt.

Rendkívüli települési támogatásban részesül különösen:

a) az a kérelmező, akinek a családjában az egy főre jutó havi jövedelem a szociális vetítési
alap mindenkori legkisebb összegének 140 %-át, egyedül élő esetén a szociális vetítési alap
mindenkori legkisebb összegének 180 %-át nem haladja meg.

b) kérelemre,  vagy  hivatalból  az  a  személy,  aki  hosszantartó  betegség,  elemi  kár  miatt
anyagi segítségre szorul és családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a
szociális vetítési alap mindenkori legkisebb összegének 150 %-át.

 Egy naptári  éven belül  ugyanaz a  család,  vagy egyedül  élő személy rendkívüli  települési
támogatásban részesül alkalmanként, melynek legkisebb összege 1.000,- Ft-nál kevesebb nem
lehet.

A  megállapított  rendkívüli  települési  támogatás  folyósítása  készpénzben  a  Hivatal
házipénztárból  vagy  az  igénylő  részére  átutalással,  a  döntés  meghozatalát  követő  2
munkanapon belül történik.

A rendkívüli  települési  támogatás  esetén  a  támogatásban  részesülő  köteles  a  felhasználás
elszámolására. Ismételt nem rendeltetésszerű felhasználás esetén az újabb támogatási kérelem
nem kerül teljesítésre.

A kérelemhez csatolandó mellékletek:

 jövedelem típusának megfelelő igazolás

Kérelem  benyújtása:  írásban  postai  úton  vagy  személyesen  az  e  célra  rendszeresített
formanyomtatványon.

Ügyintézési határidő: sommás eljárásban 8 nap, fellebbezést a határozat közlésétől számított
15  napon  belül  Tiszasas  Községi  Önkormányzat  Képviselő-testületéhez  címzett,  de  a
Hivatalnál benyújtandó indoklással ellátott illetékmentes fellebbezéssel lehet élni.

Eljárási illeték: az eljárás illetékmentes.

A kérelem nyomtatvány letölthető: 

https://tiszasas.hu/wp-content/uploads/2023/06/Atmeneti-segely.pdf
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